Контрольное тестирование по теме: «Электрическое поле»
I вариант

ВЫБЕРИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ

1. Электрическое поле — это

А) физическая величина, характеризующая способность тел к электрическим взаимодействиям,

Б) вид материи, главное свойство которого — действие на заряды с некоторой силой,

В) физическая величина, характеризующая силу, действу​ющую на заряд в данной точке,

Г) физическая величина, характеризующая работу по пере​мещению заряда.

2. Единицей измерения заряда является

А) фарада (Ф),        В) кулон (Кл),        Б) вольт (В),               Г) ньютон/кулон (Н/Кл).

3. Сила взаимодействия двух точечных зарядов вычисляется по формуле
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4. Масса тела, получившего положительный заряд 
А) не изменится,    Б) увеличится.   В) уменьшится.
5. Вектор напряженности, созданной двумя зарядами в точ​ке С, направлен
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А) вправо; Б) влево; В) вверх; Г) вниз.

6. Вектор силы, действующей на электрон в точке С, на​правлен
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А) вправо; Б) влево; В) вверх; Г) вниз.

7. Расстояние между зарядами увеличили. Сила взаимодей​ствия между ними

А) увеличится.    Б) уменьшится.   В) не изменится.

8. Работа по перемещению заряда минимальна между точ​ками
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 А) 1 – 2;  Б) 1 – 3;  В) 1 – 4;   Г) 1 – 5.

9. В электрическое поле влетает протон. Он движется по траектории                                             
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10. Протон в электрическом поле движется (см. рис. к зада​нию 9)

А) равномерно.    Б) ускоренно.    В) замедленно.

11. Вблизи отрицательного заряда находится проводник.  При разделении проводника на 2 части его заряды рас​пределились так, как показано на рисунке
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12. Для увеличения емкости конденсаторы соединяют 

А) последовательно.                  Б) параллельно.

РЕШИТЕ ЗАДАЧИ:

13. Сила, действующая на заряд 10 - 7 Кл в электрическом  поле с напряженностью 

2 • 102 Н/Кл, равна ___ Н.

14. Энергия конденсатора емкостью 5 мкФ и напряжением  на обкладках 200 В 

равна ___ Дж.

   15. Два точечных заряда +6q  и -2q взаимодействуют с силой 0,3 Н. Заряды соединили и развели на прежнее расстояние. Сила взаимодействия стала равна ___ Н.

                           // вариант

           ВЫБЕРИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ

1. Электрический заряд — это

А) физическая величина, характеризующая способность тел к электрическим взаимодействиям,

Б) вид материи, главное свойство которого — действие на заряды с некоторой силой,

В) физическая величина, характеризующая силу, действу​ющую на заряд,

Г) физическая величина, характеризующая работу по пере​мещению заряда.
2. Единицей измерения напряженности является

А) фарада (Ф),              Б) кулон (Кл),         В) вольт (В),       Г) ньютон/кулон (Н/Кл).
3. Работа по перемещению заряда вычисляется по формуле
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4. Вектор напряженности, созданной двумя зарядами в точ​ке С, направлен
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 А) вправо;  Б) влево;   В) вверх;   Г) вниз.

5. Вектор силы, действующей на протон в точке С, направ​лен
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6. С увеличением расстояния между пластинами конденса​тора его емкость

А) увеличится.    Б) уменьшится.    В) не изменится.

7. Работа по перемещению заряда максимальна между точ​ками
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А) 1 – 2;  Б) 1 – 3;  В) 1 – 4;  Г) 1 – 5.

8. В электрическое поле влетает нейтрон. Он движется по траектории
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9. Нейтрон в электрическом поле движется (см. рис. к зада​нию 8)

А) равномерно.    Б) ускоренно.    В) замедленно.

10. Вблизи положительного заряда находится диэлектрик. При разделении диэлектрика на 2 части его заряды распределились так, как показано на рисунке
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ДОПОЛНИТЕ
11. Заряды +2q и -3q слили. Образовался заряд __.
12. Сила 0,02 мН действует на заряд 10 - 7 Кл. Напряжен​ность электрического поля равна __ Н/Кл.

13. Два заряда по 3 • 10 - 9 Кл каждый взаимодействуют на расстоянии 0,09 м. Сила взаимодействия равна ___Н.

   14. Энергия заряженного конденсатора 2 Дж, напряжение   на его обкладках 200 В. Заряд конденсатора равен ___ Кл.   

15. Два заряда +8q и -4q взаимодействуют с силой 0,2 Н в вакууме. Заряды соединили и развели на прежнее расстояние. Сила взаимодействия стала равна __ Н.
III вариант

ВЫБЕРИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ

1. Напряженность электрического поля — это

А) физическая величина, характеризующая способность тел к электрическим взаимодействиям,

Б) вид материи, главное свойство которого - действие на за​ряды некоторой силой,

В) физическая величина, характеризующая силу, действующую на заряд,                                       
Г) физическая величина, характеризующая работу по пере​мещению заряда.

2. Единицей измерения напряжения является

А) фарада (Ф),     Б) кулон (Кл), В) вольт (В),       Г) ньютон/кулон (Н/Кл).
3. Сила, действующая на заряд, вычисляется по формуле,
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4. Масса тела, получившего отрицательный заряд

А) не изменится,   Б) увеличится.   В) уменьшится.

5. Вектор напряженности, созданной в точке С двумя заря​дами, направлен
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  А) вправо;  Б) влево;  В) вверх;   Г) вниз.

6. Вектор силы, действующей на электрон в точке С, на​правлен

А)вверх, Б)вниз, В)вправо, Г) влево.
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7. Расстояние между зарядами уменьшили. Сила взаимо​действия между ними

А) увеличилась.   Б) уменьшилась.   В) не изменилась.

8. Напряжение равно нулю между точками               
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9. Электрон движется в электрическом поле по траектории
1В
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А) 1;   Б) 2;  В) 3.

10. Электрон в электрическом поле движется (см. рис. к заданию 9) 
А) равномерно, В) ускоренно. В) замедленно.

11. Вблизи положительного заряда находится проводник. При разделении проводника на 2 части его заряды распределились так, как показано на рисунке
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ДОПОЛНИТЕ
12. Заряд конденсатора емкостью 2 мкФ и напряжением на обкладках 100 В равен__ Кл.
13. Два заряда по 1,2 • 10 - 9 Кл каждый взаимодействуют в вакууме с силой 
1,44 • 10 - 5 Н. Расстояние между зарядами рав​но__м.
14. Напряжение на обкладках конденсатора 200 В, его энер​гия 0,1 Д ж. Емкость конденсатора равна___Ф.
15. Два точечных заряда -6q и +2q взаимодействуют с си​лой 0,3 Н в вакууме. Заряды соединили и развели на прежнее расстояние. Сила взаимодействия стала равна ___ Н.

IV вариант
ВЫБЕРИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ
1. Напряжение—это физическая величина, характеризующая
А) способность тел к электрическим взаимодействиям, Б) силу, действующую на заряд, В) работу по перемещению заряда.

2. Единицей измерения электрической емкости является

А) фарада (Ф),   В) кулон (Кл),

Б) вольт (В),     Г) ньютон/кулон (Н/Кл).
3. Напряженность электрического поля в данной точке вы​числяется по формуле
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4. Вектор напряженности, созданной двумя зарядами в точ​ке С, направлен
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 А) вправо; Б) влево;  В) вверх;  Г) вниз.

5. Вектор силы, действующей на протон в точке С, направ​лен
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 А) вправо; Б) влево;  В) вверх;  Г) вниз.

6. С увеличением площади пластин конденсатора его ем​кость

А) увеличивается. Б) уменьшается.   В) не изменяется.

7. Напряжение максимальное между точками         
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А) 1 – 2; Б) 1 – 3;  В) 1 – 4;  Г) 1 – 5.

8. В электрическое поле влетает электрон. Он движется по  траектории                                             
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9. Электрон в электрическом поле движется (см. рис. к заданию 8)                                          

А) равномерно.    Б) ускоренно.     В) замедленно.     

10. Вблизи отрицательного заряда находится диэлектрик. При разделении диэлектрика на 2 части его заряды распределились так, как показано на рисунке
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ДОПОЛНИТЕ

11. Заряд -2q  слили с зарядом +5 q. Образовался заряд __ .
12. Емкость конденсатора с зарядом 2 • 10 - 4 Кл и напряже​нием в пластинах 
100 В равна ___ Ф.
13. Два заряда по 3 • 10 - 9 Кл каждый взаимодействуют в ва​кууме с силой 
10 - 5 Н. Расстояние между зарядами равно __ м.
14. Емкость конденсатора 2 мкФ, напряжение на обкладках 100 В. Энергия конденсатора равна __ Дж.
15. Два заряда -8q и +4q взаимодействуют в вакууме с си​лой 0,2 Н. Заряды соединили и развели на прежнее расстоя​ние. Сила взаимодействия стала равна__Н.

